

简讯 | Jianxun

## 广昌烟草 五项措施规范专卖执法行为

近日,江西省广昌县烟草专卖局邀请县质量技术监督局、公安局等有关单位共同召开了“规范卷烟专卖执法,联合开展卷烟打假”专题会议,针对专卖执法工作出台了5项措施。一是认真学习,坚持原则。要求专卖执法人员要认真学习贯彻两个新修订的烟草专卖法律文件,做到讲原则、讲正气,真正将烟草专卖法律法规落到实处;二是加强自律,进一步加强专卖执法队伍建设,提高专卖执法人员的素质,使其坚决与违法违纪行为划清界限;三是增强服务性,要求专卖执法人员继续转变观念,从管理型执法过渡到服务性文明型执法,树立良好的社会形象;四是鼓励创新工作方法,要对专卖执法中的制度创新、方法创新给予支持和鼓励,以拓宽工作思路,提高工作绩效;五是专卖管理日常工作逐步由传统运作向系统应用转变,实现现代化、信息化管理,从而打造出一支高素质、专业化的专卖执法队伍。

(荣强)

## 芦溪烟草 召开农村网点专销联席会议

为进一步加强专销结合,深入推进农村网点建设,不断提升专卖管理和市场营销上水平,近日,江西萍乡芦溪县烟草专卖局召开新泉农村网点专销联席会议。县局有关负责人对新泉农村网点近期的工作给予了充分肯定,也指出了存在的问题和不足,对农村网点下一阶段的工作进行了安排部署。

一是要加强对农村网点的日常管理,真正发挥好农村网点服务客户、培育品牌的功能。二是要进一步强化专销结合、

(杜俊铭)

## 萍乡烟草 切实加强内部专卖管理工作

为切实做好仓储和送货管理中的专卖内部监督工作,萍乡市烟草配送中心邀请市局专卖、法规、内管科负责人到中心指导工作,认真组织仓储和送货组长及管理人员听取了内管科长的业务讲课,对如何加强仓储和送货管理的内部监管做了详细的讲解。

一是加强仓储管理。对卷烟扫码入库、打码出库做到一码一条,进出账物相符,对异形卷烟要有登记,认真实施国家局的“一号工程”。二是加强送货管理。送货员应按工作流程,按单送货,由经营户签字确认到位;送货小票要粘贴,以便核查;严禁送货员与营销

(吴海霞)

## 南靖烟草 在客户培训中“植入”品牌营销

为提高相关品牌的培育效率,福建省南靖分公司以召开零售客户电子商务培训会为契机,实施卷烟品牌培育“植入”营销。

据了解,此次培训,在卷烟品牌发展趋势中,着重介绍了七匹狼品牌的形势、发展目标以及尚品狼品牌定位等;在电子商务建设培训课程的头与尾部分别穿插推荐红塔山(经典150)与长白山(丹韵),分

(魏锦龙)

## 宿迁烟草 打造品牌培育“善、精、勤”营销队伍

近日,江苏宿迁市营销中心举办了一场题为“品牌培育与零售终端能力提升”知识培训,由此正式拉开了宿迁烟草品牌培育系列培训活动序幕。

近年来,宿迁烟草始终坚持“稍紧平衡、总量控制”方针,紧紧围绕市场需求,科学安排商流计划,合理把握投放节奏,经济运行保持了良好的发展势头。为进一步切实履行“品牌培育第一要务”,积极顺应国家局提出的“532”、“461”战略规划,近期,营销

(李磊)